

“给我一面国旗 @ 微信官方”刷屏 你微信头像加小国旗吗？

事件简述

国庆将近，大家有没有被微信朋友圈的“给我一面国旗 @ 微信官方”刷屏呢？据了解，这是腾讯新闻在国庆前夕推出的一个线上活动，用户只需上传自己的原生头像，就可以生成一个加了国旗的新头像。不过因为用户热情高涨，操作频繁，系统曾一度陷入瘫痪。随着参与人数增加，还演变成了大型许愿现场，网友们纷纷“@微信官方”许愿，五花八门、层出不穷！（来源：网络）



网友评论

@冰岚夏钰：朋友圈的一连串 @，看得我都笑了，幸好我有正确的方法。

@安安：吃饭的时候，朋友圈被刷屏了，看得莫名其妙，一直在考虑要不要跟一波，原来是他们这么玩滴……

@第一眼的意中人：现在的朋友圈，已经不是给他们一面国旗就能解决问题了，他们的要求太过分了，甚至有人艾特官方，让给

她生个双胞胎！

@小给婆 (UxU)：给我一套学区房 @ 微信官方！

@我在你的世界_下落不明 2019：想要一些头发……真的很卑微啊！

@雍禾植发刘洋：微信官方：怎么就突然变成许愿现场了，我太难了！

@熊仔 926：我想问一下，这个算不算用国旗营销？

小编说两句

不少网友还记得两年前的“圣诞帽”策划，这个“国旗”案例几乎是一场完美复制。所以，后面各种许愿的网友，只是看透了一切而皮了一下。与此同时，微博上转发带 # 我和国旗同框 ## 我与国旗合个影 # 等话题的微博，昵称后面也会飘扬起五星红旗，亦引起了网友的参与热情。大家可以通过给自己头像佩戴小旗标的方式合理表达爱国情绪，但是切记不得用作商标和广告哦。

连续三年不给本科生上课 教授将被清理出教师系列

事件简述

9月23日，教育部高教司司长吴岩透露，教育部将出台新规，在学校连续3年不给本科生上课的教授和副教授，会被清理出教师系列。同时他还

表示，要让学生毕业和课程难起来，不好好学习的学生毕不了业，“天天睡大觉、打游戏、喝大酒的醉生梦死的日子一去不复返”。（来源：北京日报）

网友评论

@天蓝 1112：一百个支持！还有念 PPT 的也请清理一下！

@熊猫 de 故事：有很多大牌教授，教务系统里课程的主讲教师写的是他的名字，但从头到尾都是其他老师代上，学生自始至终没见过本尊。这种现象如何根治？

@苏星情：很多教授适合搞科研，而不适合讲课，毕竟讲课是需要技巧和方法的，不是有知识就能清晰地

表述给本科生并且让他们明白。

@随便 198110：不支持，本身高校就设置了科研岗和教学岗。招聘时以学术特聘过来的教师本身也不一定适合教学，而且在目前高校非走即留的强绩效模式下，青年科研岗本身压力就很大了。加上科研岗的研究生代课也较为普遍而且本科内容也偏基础。这么做毫无意义，应该做的是彻底把科研岗和教学岗分开。

小编说两句

早些时候，江苏已经提出，如果教授连续两年不给本科生上课，其职称将改为研究员。那么教授，到底是该回归本科讲台还是专注学术研究？说起来，教授教授，不教书授课怎能配此称号？

可是，重科研轻教学却成了风气。归根结底还是当下的学术评价体制中，教学的地位偏低，而科研往往名利双收。因而只有改革学术评价体制，才能把教授的人和心都拉回课堂。

世间最美的人里，一定有他们！

“最美医师”网络投票已经过去一段时间了，没想到大家的热情依旧不减！在前两轮展现市妇幼“最美医师”的风采后，受到了很多市民的关注，纷纷表示他们是世间又真实又可爱的人儿。为了响应大家的期待，来第三轮“最美医师”又来啦！“最美医师”第三轮即将登场，快来寻找你熟悉的面孔吧！

最美医师风采秀第三波

张红 主任医师 妇科病区主任

爽朗、亲切、专业，让她成为女性朋友最信任的张主任。



在妇科专家门诊，每天都有形形色色的各种妇科病人：子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈炎、各类肿瘤等等。张红主任说，凡是来就诊的患者，不管她是看什么病，我们都要详细了解病史，建议多种选择，不要轻易否定患者本身的能力，减少悲剧的发生。“张医生，我真的无法怀孕吗？”张红主任看了检查报告后说，“你这是子宫肌腺症，子宫已经达到正常人怀孕三个月的大小了，一般情况下很难。”姑娘35岁，结婚已经很晚了，非常迫切的想要孩子。张红分析了患者的病史、化验和治疗经历，最终做出了一个决

定：“你先不要着急，你的卵巢、月经各方面都很正常，虽然这种病怀孕几率很低，但我希望你再试试，给自己三个月的时间，如果不行再做手术，再通过其他方法争取，行吗？”正是这短短几句话，让患者免遭各种手术，最终通过自然怀孕的方式生下了一个健康的孩子。

除了日常的门诊，在住院患者里，张红会更多地承担心理疏导工作。走进C5普妇科病区，常常能看到同患者亲切沟通的张主任，面对患者和家属的疑虑一遍又一遍地耐心解答，她深知患者的心理波动影响着病情的变化。她坚信有温度的医疗既能温热冰冷的手术刀，也能抚平患者的不安与恐惧。

她说，手术对很多人来说是相当可怕的事情，之所以惧怕，就是因为他们不了解，很陌生。因此良好的沟通是治病的基础，它可以安慰患者，抹去患者内心的疑虑，让患者从手术的恐惧中走出来。她一直在努力：“以真心换真心，营造和谐医患关系。”

门诊时间：周二全天
VIP门诊时间：周五下午

陈钰 主治医师 产科

援疆岁月，用专业为边疆人民打开医学新视窗；临床工作，用严谨为产妇送上最贴心的呵护。

“陈医生，有个疤痕子宫的孕妇，G3P1孕38周，自觉腰酸一周夜间入院，刚检查的胎心监护胎心有变异减速，经过吸氧侧卧位等处理后仍有胎心减速……”阿合奇县人民医院妇产科值班医生向陈钰打来求援电话。“马上给产妇及家属沟通病情，因胎心异常且为疤痕子宫需要行二次剖宫产手术，马上联系手术室……”陈医生一边电话指挥，一边立刻赶往现场。到达现场后，陈钰第一时间了解产妇病情，制定手术方案。术中，胎儿顺利娩出，但产妇宫腔有渗血，子宫下段由于前次剖宫产手术疤痕处较薄弱因此收缩欠佳。由于阿合奇县医院地处偏远，无血制品储备，无抗凝因子等药物治疗，一直以来产科如何快速有效的控制出血是个难题。此时产妇出血已超过400ml。幸好术前陈钰已经考虑到这种情况，于是立即拿出之前从无锡带来的爱婴球囊，对产妇进行进一步治疗，最终母子平安。在日常工作中，陈钰经常通过课件、实物展示等方式告知当地医生球囊用于产后出血治疗的原理、方法等。



因此，这里的医护对球囊并不陌生，这次实际病例处理，则让这里的医生对球囊的具体的使用方法、注意事项、操作要求以及后续处理方法有了进一步的认识与实践。

通过组织科内业务学习、实际病例演练、最新治疗指南的解读、实际病例的处理分析等活动，技术相当过硬的85后青年医生陈钰和其他无锡援疆医生一样，知无不言，言无不尽，为科内阿合奇同行们上了一堂又一堂生动有效的课。无悔援疆人，一生援疆情，“留下一支带不走的技术人才队伍”，是每一个援疆人的共同心愿。

（富友）